22 目,城市晚报全媒体记者对长春部分影院进行踏查时发现,电影《你好,李焕英》仍十分火爆,多个影院都在反复、循环地对该影片进行播放,有的影院从10时40分至23时,一天共播22场,几乎每场都是满场。采访中,不少市民坦言,春节期间影院火爆,不得已在节后错峰补看《你好,李焕英》,一方面慕名而来,同时也想从中感受浓浓的亲情味道。

记者踏查长春市内部分影院,一半观众慕名来看《你好,李焕英》

看完"李焕英"后,有人哭着走出影院

不仅是回忆,还有温暖行动

"我准备下班给妈妈买束花, 带她来看这部电影!"

"春节期间没看上,今天中午正好赶个午间 场次,补看一下,不虚此行,电影非常温暖!"市民 陈女士22日中午观看了影片《你好,李焕英》,她 表示,其中有欢笑也有感动,印象深刻的是女儿 贾晓玲与妈妈李焕英之间那种血浓于水的感情。

和陈女士一样,已经做奶奶的汪女士带着小孙子来到影院,电影《你好,李焕英》让她想起了过世多年的母亲。汪女士说,"我的妈妈为了家庭,从一个青春少女成为家庭主妇,就像《你好,李焕英》中所说的那样,从我们有记忆开始,妈妈就是一个中年妇女的模样,可是她曾经也是一个爱漂亮爱时尚的女孩。"

电影勾起的不仅仅是回忆,还有温暖的行动。"我准备今天下班给妈妈买一束花,带她也来看看这部电影!"赵先生说,母亲老家在白山农村,为了帮自己带孩子,毅然放下乡间自在生活,整日忙碌在都市里,想想母亲的一生付出很多,从没有过怨言,真的很辛苦,自己却以忙碌为由,从来没有关注母亲的感受。



不仅优秀 搞笑、感人又很治愈

"看完后走出影院,她还在用纸巾擦着泪水'

记者来到长春完美世界影城中东店踏查了解到,从22日11时50分到晚上10时25分,电影《你好,李焕英》排片最多,平均每40多分钟就有一场,其中还占据了多个黄金时段,排片明显高出其他影片。

现场等待的观众,有一半多都是冲着这部电影而来,其中有一家人来的,有和好友一起来的,也有自己单独来的。观众王女士就是领着两个孩子和婆婆一起来的,"我们对电影充满了期待,尤其我的两个10多岁的孩子,知道要来看这部电影,在家就开始兴奋起来。这部电影说是到后面很感人,我们也备好了纸巾。"王女士说。

观众于女士是和闺蜜一起来看的电影,看完后走出影院,她还在用纸巾擦着泪水。于女士说,这绝对是一部优秀的电影,搞笑、感人又很治愈。电影每一个笑点都处理得很好,而到后期泪点又接踵而至,尤其是主人公母亲说出那句,"我的女儿,我只要她健康快乐就好!"她当时哭得都不行了。电影紧扣的主题就是,无论何时何地,母亲都是默默为子女付出着,爱着!

有感而发,于女士也说出自己与母亲的故事。"记得小时候每当打雷下雨,我睡不着,就会跑到母亲的房里让她怀抱着我人睡,而母亲的臂弯好像有魔力,只要在她怀里我总能很美地进人

梦乡。后来我离开家考人大学,而每次放假回家刚走出车站,母亲的身影总会第一个映人眼前,只要听说我回来, 无论有什么事她都会先放下,一

无论有什么事她都会先放下,一定要来车站接我。这就是母爱, 贯穿于我们生活中的每个点点 滴滴。"于女士说。





不仅自己看 还带上母亲和女儿

"我们娘仨来看电影,就是想感受一下影片中真挚的母女情感"

22 日中午 12 时许,记者来到了长春市南关区幸福街上一家电影院内,本以为中午时间,来看电影的人不多,但到了之后发现,观影的市民还真不少,而且多数市民都是奔着《你好,李焕英》来的。

在踏查时,记者恰好赶上了中午12时20分这个时间段的《你好,

李焕英》,来观影的市民络绎不绝, 很多都是全家人一起来看的。

"这部电影在微信朋友圈刷 屏了,早就想来看看,今天终于能 如愿了!"市民王女士是带着母亲 和还没开学的女儿来看这部电影 的,一家三代,都是女性。"我们娘 仨来看电影,就是想感受一下影 片中真挚的母女情感,这对女儿 来说也是一种教育。"

"来之前,上初中二年级的女儿已经给我打好了'预防针儿',让我和姥姥多带一些纸巾,听说这部电影很催泪,别到时哭得一塌糊涂没东西擦眼泪……"王女士等着说

为啥市民都喜欢"李焕英"

影院:能引起人们的共鸣

在观察影片播放时间时,记者注意到,《你好,李焕英》从22日10时40分排到了23时,一共22场。而《唐人街探案3》等其他影片,一天只播四五场,远远低于《你好,李焕英》的播放频率。

"哪部电影口碑好,看的人多,电影院就尽量多安排播放的场次!《你好,李焕英》看的人就多,几乎每场都爆满,因此就多安排了!"该电影院一名工作人

员表示。

在谈到电影《你好,李焕英》如此受到市民喜爱的原因,该工作人员称,"影片是真情实感的流露,能引起人们的共鸣!"

他说,电影《你好,李焕英》质朴而简洁,传递的"子欲孝而亲不待"思想更引起了人们的共鸣,高能的泪点唤醒了人们的内心。这其实是一部喜剧,观众先是被逗得大笑不止,后来又被感动哭得

稀里哗啦,这种超强的反差情感体验,让人们走出影院后会继续延展。

"看来,回归真实与质朴已经成为当下影视剧审美风格的一种趋势、潮流,《你好,李焕英》成为春节档唯一一部与此风格应和的电影,符合大众的审美情趣。"工作人员表示。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 吕闯 陆续 报道 摄

《你好,李焕英》最火最走心的句子 句句经典,催泪感人

- 1、我的女儿,我就让她健康快乐就行了。
- 2、妈妈永远是内心最柔软的地方。
- 3、别人盼你声名四起,只有父母想你岁岁平安
- 4、父母在,人生尚有来处;父母去,人生只剩归途。
- 5、总有人为你的开心,费尽心思。
- 6、下辈子,咱俩必须得做母女。
- 7、如果我妈当年不生我,会比现在过得幸福。
- 8、我们总以为自己很爱妈妈,却没想到妈妈远比想象中更爱我们。
- 9、人生就是不断地放下,然而难过的是,我都没能好好地和他们道别。
- 10、开始是李焕英,结束也一定会是李焕英。
- 11、你要懂得珍惜,不要给遗憾留机会
- 12、我们总以为父母是无所不能的超人,可等我们长大之
- 后才发现,父母早就不再年轻。

